

2025 年 1 月 31 日 株式会社ロイヤリティ マーケティング

Ponta サービス 15 周年記念! 映画『マイクラ』とのコラボキャンペーン開催 抽選で合計 150 万名様に最大 150 倍の Ponta ポイントを還元 ~映画コースのエントリーで映画『マイクラ』オリジナルグッズが当たる~

共通ポイントサービス「Ponta (ポンタ)」を運営する株式会社ロイヤリティ マーケティング (本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:長谷川 剛、以下「LM」) は、2025 年 3 月に Ponta サービス 15 周年を迎えることを記念して、2025 年 2 月 1 日(土)~3 月 31 日(月)、映画『マインクラフト/ザ・ムービー(以下、映画『マイクラ』)』とコラボレーションしたキャンペーンを実施します。



本キャンペーンには、Ponta 提携社・サービスの 58 社以上が参加します。エントリーなしでどなたも対象となり、期間中、対象の Ponta 提携社・サービスの 2 社以上を利用して、Ponta ポイントをためた方の中から、抽選で合計 150 万名様に、ためたポイントの最大 150 倍のポイントをプレゼントします。さらにキャンペーンページから「映画コース」にエントリーをした方の中から抽選で合計 27 名様に、クリーパーぬいぐるみなど、映画『マイクラ』のオリジナルグッズ(非売品)をプレゼントします。

LM は、「Ponta」の「便利・おトク・楽しい」世界が、いつでもどこでも広がる生活密着型サービスを提供しています。

映画『マインクラフト/ザ・ムービー』公開記念 Ponta キャンペーン 概要

キャンペーン期間 : 2025年2月1日(土) 0:00~3月31日(月) 23:59

キャンペーンページ : https://www.ponta.jp/c/campaign/ponta-minecraft/

※キャンペーン開始前に Ponta ポイントをためた分は対象外です

参加条件・プレゼント:以下の通り、参加条件を満たした方に抽選でプレゼントします

参加末日 フレビント・以下の通り、参加末日を何にした力に加送 Cフレビントしよう		
ポイント	参加条件	期間中、対象提携社・サービス 2 社以上で Ponta ポイントをためる
コース		※上記に加え、特別な条件を達成すると「当選確率 10 倍」「1 等に当
		選したときの特典が 200 倍還元」 となります。 詳細はキャンペーン
		ページをご確認ください
	プレゼント	①3 社以上で Ponta ポイントをためた方の中から抽選で 300 名様に
		ためたポイントの 150 倍を還元(加算上限 3,000 ポイント/1ID)
		②2 社以上で Ponta ポイントをためた方の中から抽選で 1,000 名様に
		ためたポイントの 10 倍を還元(加算上限 500 ポイント/1ID)
		③2 社以上で Ponta ポイントをためた方の中から抽選で 1,498,700 名
		様に 1Ponta ポイントをプレゼント
映画	参加条件	以下の2つの条件を満たすこと
コース		・キャンペーンページから映画コースにエントリーする
		・期間中、対象提携社・サービス 2 社以上で Ponta ポイントをためる
		※上記はどちらが先でも参加条件を達成できます
		※Ponta ポイントをためた回数が多いほど当選確率がアップします
	プレゼント	・抽選で1名様にクリーパーぬいぐるみ
		・抽選で3名様にリュック
		・抽選で 3 名様に T シャツ(L サイズ)
		・抽選で 10 名様にキーホルダー
		・抽選で 10 名様にデコシール



対象提携社・サービス:58 社以上



※ポイント加算およびグッズ発送は2025年5月末ごろの予定です

※映画コースにエントリーにされた場合は、映画コースが優先され、重複当選はございません。 映画コースに当選しなかった場合はポイントコースの抽選対象となります

※特典内容は予告なく変更となることがあります

■映画『マインクラフト/ザ・ムービー』について

公開日 : 2025 年 4 月 25 日 (金) 全国公開

公式ページ: https://wwws.warnerbros.co.jp/minecraft-movie/

キャスト :ジェイソン・モモア

ジャック・ブラック

エマ・マイヤーズ

ダニエル・ブルックス

ジェニファー・クーリッジ

セバスチャン・ハンセン

監督 : ジャレッド・ヘス

配給:ワーナー・ブラザース映画

© 2025 Warner Bros. Ent. All Rights Reserved.

以上